



ENCEINTE BLUETOOTH®

BLUETOOTH® SPEAKER

Frequency range : 2.402 – 2.480 GHz

Max power : 3.36 dBm



mode d'emploi
instructions

- HP3IN1TWS -

REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- Sauf mention contraire, n'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données.
- Évitez d'utiliser vos appareils sans fil à proximité de sources d'interférences courantes, telles que des câbles d'alimentation, des fours à micro-ondes, des lampes fluorescentes, des caméras vidéo sans fil et des téléphones résidentiels sans fil.
- Pour améliorer la qualité et l'intensité du signal sans fil, réduisez le nombre d'appareils actifs fonctionnant sur la même bande de fréquences sans fil.

RECHARGER VOTRE ENCEINTE ET VOS ÉCOUTEURS

L'enceinte est un boîtier de rangement pour protéger vos écouteurs et sert également à les recharger.

Placez vos écouteurs à l'intérieur de l'enceinte, la recharge se fait automatiquement. Pendant le chargement, la LED des écouteurs est allumée en rouge. Elle s'éteindra lorsque le chargement sera complet.

Pour recharger l'enceinte, branchez le câble USB-C inclus fourni. Connectez le câble au boîtier puis connectez l'autre extrémité à un port USB : ordinateur, chargeur USB, etc

UTILISER VOTRE ENCEINTE COMME BATTERIE DE SECOURS

Pour recharger votre smartphone, mp3 ou tout autre appareil électronique via votre enceinte, connectez le câble de recharge à votre périphérique puis au port USB de l'enceinte. Elle sert alors de batterie et recharge votre appareil.

Attention, n'utilisez pas la fonction de batterie et la fonction enceinte en même temps, sous peine de diminuer les capacités du produit.

APPAIRER L'ENCEINTE ET LES ÉCOUTEURS

1. Lorsque vous sortez les écouteurs du boîtier, ils s'allument automatiquement, même si l'enceinte est éteinte. Les écouteurs s'appairent automatiquement entre eux. Allumez le mode Bluetooth de votre appareil et sélectionnez le périphérique « TNB TREBLE ».
2. Pour appairer manuellement les écouteurs, appuyez brièvement deux fois sur le bouton de contrôle de chaque écouteur, l'indicateur LED va alors clignoter lentement. Allumez le mode Bluetooth de votre appareil et sélectionnez le périphérique « TNB TREBLE ».
3. Pour allumer l'enceinte, appuyez sur le bouton ON/OFF pendant 4 secondes. Le mode Bluetooth est automatiquement activé sur l'enceinte. Allumez le mode Bluetooth de votre appareil et sélectionnez le périphérique « TNB TREBLE ».

Lorsque vous écoutez la musique via l'enceinte, sortez simplement les écouteurs du boîtier et la musique basculera automatiquement sur les écouteurs.

Rangé les écouteurs dans le boîtier, et la musique basculera automatiquement sur l'enceinte sans aucune manipulation ou connexion à faire.

ÉTEINDRE LES ÉCOUTEURS

1. Rangez les écouteurs dans leur boîtier ; ils s'éteindront automatiquement et commenceront à charger.
2. Appuyez 4 secondes sur le bouton ON/OFF de l'enceinte pour l'éteindre.

FONCTIONNALITÉS

- Lecture / pause : appuyez une fois sur le bouton d'un des écouteurs pour mettre la musique en pause. Appuyez une nouvelle fois pour relancer la musique.
- Changement de piste : appuyez deux fois rapidement sur le bouton de l'écouteur gauche pour revenir à la piste précédente / sur le bouton de l'écouteur droit pour passer à la piste suivante.
- Répondre / mettre fin à un appel : Appuyez brièvement sur le bouton d'un des écouteurs pour répondre à un appel / pour raccrocher.

- Refuser un appel : Maintenez le bouton d'un des écouteurs enfoncé pendant 3 secondes pour rejeter un appel entrant.
- Siri : Appuyez 3 fois sur l'un des écouteurs pour activer Siri.

CARACTÉRISTIQUES

Bluetooth : 5.0

Portée maximale : 10 m

Type de batterie : batterie lithium-ion polymère

Capacité de la batterie des écouteurs : 3,7V - 40 mAh par écouteur

Capacité de la batterie de l'enceinte / batterie de secours : 3,7V - 1500 mAh

Sensibilité : 100 dB

Impédance : enceinte 4 ohms / écouteurs 26 ohms

Alimentation : câble USB-C inclus



Autonomie des écouteurs : 75 h (temps d'écoute continu 3h – 25 cycles de charge)

Autonomie de l'enceinte : 6 h

Gamme de fréquences : 20-20 KHz

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site internet : www.t-nb.com.

	<p>Courant continu Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.</p>
	<p>A pleine puissance, l'écoute prolongée peut endommager l'oreille de l'utilisateur.</p>

THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force, Before using this device, we advise you to carefully read the instructions and safety guidelines, and to keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T'nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 40°C.
- Store your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.
- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning it or when not in use.
- Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not intended for this purpose may irretrievably damage your device.
- Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or lubricant which may damage the appliance.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an incompatible electrical device.
- Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Do not leave wireless products near credit cards or other data storage devices.
- Avoid using your wireless devices near sources of interference, such as power supply cables, microwave ovens, fluorescent lamps, wireless video cameras and wireless domestic telephones.
- To improve the quality and the strength of the wireless signal, reduce the number of devices operating on the same wireless frequency.

RECHARGE YOUR SPEAKER AND EARBUDS

The speaker is a storage box to protect your earbuds and to recharge them. Place your earbuds inside the speaker, and they will recharge automatically. While they are charging, the LED of the earbuds will light up red. It will go out when charging has finished. To recharge the speaker, connect the USB-C cable provided. Connect the cable to the case, then connect the other end to a USB port: computer, USB charger etc.

USE YOUR SPEAKER AS A BACK-UP BATTERY

To recharge your smartphone, mp3 or any other electronic device via your speaker, connect the recharging cable to your device then to the USB port of the speaker. It can then be used as a battery to recharge your device.

Warning: do not use the battery function and the speaker function at the same time as this will reduce the capacity of the product.

PAIR THE SPEAKER AND EARBUDS

1. When you take the earbuds out of the box, they will come on automatically, even if the speaker is switched off. The earbuds automatically connect to one another. Turn on your device's Bluetooth mode and select the "TNB TREBLE" Bluetooth device.
2. To pair the earbuds manually, press the control button of each earbud twice quickly. The LED indicator will then flash slowly. Turn on your device's Bluetooth mode and select the "TNB TREBLE" Bluetooth device.
3. To turn on the speaker, press and hold the ON/OFF button for 4 seconds. The Bluetooth mode is automatically activated on the speaker. Turn on your device's Bluetooth mode and select the "TNB TREBLE" Bluetooth device.

If you are listening to music through the speaker, simply take the earbuds out of the box and the music will switch automatically to the earbuds.

When you put the earbuds back into the box, the music will switch back automatically to the speaker. You don't have to do anything or connect anything.

TURNING OFF THE EARBUDS

1. Put the earbuds back in their case; they will automatically turn off and start charging.
2. Press for 4 seconds on the ON/OFF button of the speaker to switch it off.

FUNCTIONS

- Play / pause : press once on the button of one of the earbuds to pause the music. Press it again to restart the music.
- Changing tracks: quickly double-press the button on the left earbud to skip to the previous track/on the right earbud to skip to the next track.
- Pick up / hang up: Press the button of one of the earbuds briefly to pick up / hang up.
- Reject a call: Hold down the button of one of the earbuds for 3 seconds to reject an incoming call.
- Siri: Press 3 times on one of the earbuds to activate Siri.

FEATURES

Bluetooth: 5.0

Maximum range: 10 m

Type of battery: lithium-ion polymer

Battery capacity of the earbuds: 3.7 V - 40 mAh per earbud

Capacity of the speaker battery / back-up battery: 3.7 V - 1500 mAh

Sensitivity: 100 dB

Impedance: speaker 4 ohms / earbuds 26 ohms

Power supply: USB cable, included



Earbud autonomy: 75 hours (continuous listening time 3 hours – 25 charge cycles)

Autonomy of the speaker: 6 hours

Frequency range: 20 - 20 kHz

FURTHER HELP?

Customer satisfaction is one of our major concerns. You can contact us on info@t-nb.com. For maintenance, troubleshooting and more information on the product, please visit our website www.t-nb.com

	<p>Direct current To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.</p>
	<p>Prolonged listening at full volume can damage the user's ear.</p>

RINGRAZIAMENTI

Congratuazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo. préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..
- Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- In caso di prodotto wireless, non lasciare il prodotto vicino a carte di credito o altri supporto di stoccaggio dati.
- Evitare di usare il dispositivo wireless vicino a fonti di interferenze, come cavi di alimentazione, forni a microonde, lampade fluorescenti, videocamere wireless e cordless.
- Per migliorare la qualità e l'intensità del segnale wireless, ridurre il numero di dispositivi attivi funzionanti sulla stessa gamma di frequenza wireless.

RICARICARE LA CASSA E GLI AURICOLARI

La cassa è un contenitore per proteggere le cuffie e serve anche per ricaricarle.

Posizionare le cuffie all'interno dell'altoparlante, la ricarica avviene automaticamente. Durante la ricarica, il LED delle cuffie si illumina in rosso. Si spegne al termine della ricarica. Per caricare l'altoparlante, collegare il cavo USB-C fornito in dotazione. Connettere il cavo alla custodia poi collegare l'altra estremità a una porta USB: computer, caricatore USB, ecc.

USARE L'ALTOPARLANTE COME BATTERIA DI RISERVA

Per caricare lo smartphone, mp3 o qualsiasi altro dispositivo elettronico tramite l'altoparlante, collegare il cavo di ricarica al dispositivo e poi alla porta USB dell'altoparlante. Funge da batteria e ricarica il dispositivo.

Fare attenzione, non utilizzare contemporaneamente la funzione batteria e la funzione altoparlante, altrimenti le capacità del prodotto potrebbero essere ridotte.

ASSOCIARE L'ALTOPARLANTE E LE CUFFIE

1. Quando si tolgono le cuffie dalla custodia, si accendono automaticamente anche se l'altoparlante è spento. Le cuffie si accoppiano automaticamente tra loro. Attivare la modalità Bluetooth del dispositivo e selezionare il dispositivo "TNB TREBLE".
2. Per accoppiare manualmente gli auricolari, premere brevemente il pulsante di controllo di ciascun auricolare due volte, l'indicatore LED lampeggerà lentamente. Attivare la modalità Bluetooth del dispositivo e selezionare il dispositivo "TNB TREBLE".
3. Per accendere l'altoparlante, premere il pulsante ON/OFF per 4 secondi. La modalità Bluetooth viene attivata automaticamente sull'altoparlante. Attivare la modalità Bluetooth del dispositivo e selezionare il dispositivo "TNB TREBLE".

Quando si ascolta musica attraverso l'altoparlante, estrarre le cuffie dalla custodia e la musica passa automaticamente alle cuffie.

Riporre le cuffie nella custodia e la musica passa automaticamente all'altoparlante senza alcuna manipolazione o connessione da effettuare.

SPEGNERE LE CUFFIE

1. Riporre gli auricolari nella custodia; si spengono in automatico e cominciano a ricaricarsi.
2. Premere il pulsante ON/OFF sull'altoparlante per 4 secondi per spegnerlo.

FUNZIONALITÀ

- Play/Pause: premere una volta il pulsante su una delle cuffie per mettere in pausa la musica. Premere di nuovo per riavviare la musica.
- Cambiare traccia: premere due volte rapidamente il pulsante dell'auricolare sinistro per tornare alla traccia precedente / il pulsante dell'auricolare destro per passare alla traccia successiva.
- Rispondere / terminare una chiamata: premere brevemente il pulsante su uno degli auricolari per rispondere a una chiamata/riagganciare.
- Rifiutare una chiamata: Tenere premuto il pulsante su una delle cuffie per 3 secondi per rifiutare una chiamata in arrivo.
- Siri : Toccare 3 volte uno degli auricolari per attivare Siri.

SPECIFICHE

Bluetooth: 5.0

Portata massima: 10 m

Tipo di batteria: batteria ai polimeri ioni di litio

Capacità della batterie di riserva: 3,7V - 40 mAh per auricolare

Capacità della batterie della cassa / batteria di riserva: 3,7V - 1500 mAh

Sensibilità: 100 dB

Impedenza: altoparlante da 4 ohm / cuffie 26 ohm

Alimentazione: cavo USB-C incluso



Autonomia delle cuffie: 75 h (tempo di ascolto continuo 3h – 25 cicli di ricarica)

Autonomia della cassa: 6 h

Gamma di frequenza: 20-20 KHz

BISOGNO DI AIUTO?

Con l'augurio che i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com.
 Manutenzione, sblocco, altre informazioni sui prodotto, vi invitiamo a consultare il nostro sito Internet : www.t-nb.com

	<p>Corrente diretta Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per indentificare i relativi terminali.</p>
	<p>A piena potenza, l'ascolto prolungato può danneggiare l'orecchio dell'utilizzatore.</p>

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança demonstrada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, por favor leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o mesmo nas proximidades de cartões de crédito ou outros meios de armazenamento de dados.
- Evitar usar os dispositivos sem fios nas proximidades de fontes comuns de interferência, tais como cabos de alimentação, fornos micro-ondas, lâmpadas fluorescentes, câmaras de vídeo sem fios e telefones fixos sem fios.
- Para melhorar a qualidade e a força do sinal sem fios, reduzir o número de dispositivos ativos a operar na mesma banda de frequência sem fios.

RECARREGAR A SUA COLUNA E OS SEUS AURICULARES

A coluna é uma caixa de armazenamento para proteger os seus auriculares e também serve para os carregar.

Coloque os seus auriculares dentro da coluna, o carregamento é feito automaticamente. Durante o carregamento, o LED dos auscultadores acende-se em vermelho. Ele desligar-se-á quando o carregamento for concluído.

Para carregar a coluna, ligue o cabo USB-C fornecido. Ligue o cabo à coluna e depois ligue a outra extremidade a uma porta USB: computador, carregador USB, etc.

USE A SUA COLUNA COMO BATERIA DE RESERVA

Para carregar o seu smartphone, mp3 ou qualquer outro dispositivo eletrónico através da coluna, ligue o cabo de carregamento ao seu dispositivo e, seguidamente, à porta USB da coluna. Em seguida, a mesma serve como uma bateria e recarrega o seu dispositivo.

Não use a função de bateria e a função de coluna ao mesmo tempo, caso contrário, as capacidades do produto podem ficar reduzidas.

EMPARELHE A COLUNA E OS AURICULARES

1. Quando retira os auriculares da caixa, eles ligam-se automaticamente, mesmo se a coluna estiver desligada. Os auriculares são emparelhados automaticamente. Ligue o modo Bluetooth do seu dispositivo e selecione o dispositivo "TNB TREBLE".
2. Para emparelhar manualmente os auriculares, pressione rapidamente o botão de controlo de cada auricular duas vezes. O indicador LED ficará intermitente de forma lenta. Ligue o modo Bluetooth do seu dispositivo e selecione o dispositivo "TNB TREBLE".
3. Para ligar a coluna, pressione o botão ON/OFF durante 4 segundos. O modo Bluetooth é ativado automaticamente na coluna. Ligue o modo Bluetooth do seu dispositivo e selecione o dispositivo "TNB TREBLE".

Ao ouvir música através da coluna, basta tirar os auriculares da caixa e a música mudará automaticamente para os auriculares.

Guarde os auriculares na caixa e a música mudará automaticamente para a coluna sem qualquer manipulação ou ligação.

DESLIGAR OS AURICULARES

1. Guarde os auriculares na caixa dos mesmos; eles desligar-se-ão automaticamente e iniciarão o carregamento.
2. Pressione o botão ON/OFF na coluna durante 4 segundos para a desligar.

FUNÇÕES:

- Reproduzir/colocar em pausa: Pressione o botão num dos auriculares uma vez para colocar a música em pausa. Pressione novamente para reiniciar a música.
- Mudar de faixa: Pressione o botão esquerdo do auricular duas vezes rapidamente para

- voltar à faixa anterior / botão direito do auricular para ir para a faixa seguinte.
- Atender / desligar uma chamada: Pressione brevemente o botão num dos auriculares para atender / desligar uma chamada.
- Rejeitar uma chamada: Pressione um dos auriculares durante 3 segundos para rejeitar uma chamada recebida.
- Siri: Pressione um dos auriculares 3 vezes para ativar a Siri.

CARATERÍSTICAS:

Bluetooth: 5.0

Alcance máximo: 10 m

Tipo de bateria: bateria de polímeros de iões de lítio

Capacidade da bateria dos auriculares: 3,7 V a 40 mAh por auricular

Capacidade da bateria da coluna / bateria de reserva: 3,7 V a 1500 mAh

Sensibilidade: 100 dB

Impedância: coluna 4 ohms / auriculares 26 ohms

Fonte de alimentação: cabo USB-C incluído



Autonomia dos auriculares: 75 horas (tempo de escuta contínua 3 horas - 25 ciclos de carga)

Autonomia da coluna: 6 h

Gama de frequência: 20-20 KHz

PRECISA DE AYUDA?

Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

	<p>Corrente contínua Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.</p>
	<p>Na potência máxima, a audição prolongada pode danificar o ouvido do utilizador.</p>

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhora buena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos se fabrican conforme a la normativa en vigor. Antes de utilizar este dispositivo, le recomendamos que la atentamente las instrucciones y las normas de seguridad así como que conserve este manual para futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de agua.
- Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior exclusivamente.
- Si se trata de un dispositivo inalámbrico, no deje el producto cerca de tarjetas de crédito u otros dispositivos de almacenamiento de datos.
- No utilice dispositivos inalámbricos cerca de fuentes comunes de interferencias, como cables de alimentación, hornos microondas, lámparas fluorescentes, cámaras de video inalámbricas y teléfonos fijos inalámbricos.
- Para mejorar la calidad y la intensidad de la señal inalámbrica, reduzca el número de dispositivos activos que funcionen en la misma banda de frecuencia inalámbrica.

CARGA DE LA FUNDA Y LOS AURICULARES

El altavoz es una funda que protege y permite cargar los auriculares.

Coloque los auriculares en el altavoz, la carga se iniciará automáticamente. Durante la carga, la LED de los auriculares se enciende en rojo. Esta LED se apaga una vez finalizada la carga.

Para cargar el altavoz, conecte el cable USB-C suministrado. Conecte el cable a la funda y a un puerto USB: ordenador, cargador USB, etc.

USO DEL ALTAVOZ COMO BATERÍA DE REPUESTO

Para cargar el teléfono, mp3 o cualquier dispositivo electrónico a través del altavoz, conecte el cable de carga al dispositivo y al puerto USB del altavoz. De esta forma, el altavoz funcionará como batería de repuesto del dispositivo.

Cuidado, no utilice la función batería y la función altavoz simultáneamente, ya que el rendimiento del producto puede verse reducido.

EMPAREJAR LE ALTAVOZ Y LOS AURICULARES

1. Al extraer los auriculares de la funda, estos se encienden automáticamente aunque estén apagados. Los auriculares se emparejan entre ellos automáticamente. Active la función Bluetooth del teléfono y seleccione el dispositivo «TNB TREBLE»..
2. Para emparejar los auriculares manualmente, pulse dos veces de forma breve el botón de control de cada auricular, el indicador LED parpadeará lentamente. Active la función Bluetooth del teléfono y seleccione el dispositivo «TNB TREBLE»..
3. Para encender el altavoz, pulse el botón ON/OFF durante 4 segundos. El modo Bluetooth se activa automáticamente en el altavoz. Active la función Bluetooth del teléfono y seleccione el dispositivo «TNB TREBLE»..

Para escuchar música a través del altavoz, extraiga los auriculares de su funda y la música se emitirá automáticamente en los auriculares.

Guarde los auriculares en su funda y la música se emitirá a través del altavoz automáticamente, sin necesidad de ninguna acción por su parte.

APAGAR LOS AURICULARES

1. Coloque los auriculares en su funda; se apagará automáticamente y empezará la carga.
2. Pulse durante 4 segundos el botón ON/OFF del altavoz para apagarlo.

FUNCIONES

- Reproducción/Pausa: pulse una vez el botón de uno de los auriculares para poner la música en pausa. Púselo de nuevo para volver a reproducir la música.
- Cambio de pista: pulse dos veces rápidamente el botón del auricular izquierdo para volver a la pista anterior y el derecho para pasar a la pista siguiente.
- Contestar/Finalizar una llamada: pulse brevemente el botón de uno de los auriculares para contestar una llamada o para finalizar la llamada.

- Rechazar una llamada: mantenga pulsado el botón de uno de los auriculares durante tres segundos para rechazar una llamada entrante.
- Siri: pulse tres veces uno de los auriculares para activar Siri.

CARACTERÍSTICAS

Bluetooth: 5.0

Alcance máximo: 10 m

Tipo de batería: polímero de iones de litio

Capacidad de las baterías de los auriculares: 3,7 V - 40 mAh por auricular

Capacidad de la batería del altavoz/batería de repuesto: 3,7 V - 1500 mAh

Sensibilidad: 100 dB

Impedancia: altavoz 4 ohmios / auriculares 26 ohmios

Alimentación: cable USB-C suministrado



Autonomía de los auriculares: 75 h (tiempo de reproducción continua 3h – 25 ciclos de carga)

Autonomía del altavoz: 6 h

Gama de frecuencias: 20-20 KHz

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico info@t-nb.com. Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

	<p>Corriente continua</p> <p>Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.</p>
	<p>La escucha prolongada a potencia máxima puede dañar los oídos del usuario.</p>

ONZE DANK

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u in T'nB stelt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij raden u aan vooraleer dit product te gebruiken de instructies en de veiligheidsvoorwaarden aandachtig te lezen en deze handleiding goed te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSIINSTRUCTIES

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de buurt van water.
- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- In het geval van een draadloos product mag u het product niet in de buurt van creditcards of andere gegevensopslagmedia laten.
- Vermijd het gebruik van uw draadloze apparaten in de buurt van veelvoorkomende storingsbronnen, zoals stroomkabels, magnetrons, TL-lampen, draadloze videocamera's en draadloze huistelefoons.
- Om de kwaliteit en de sterkte van het draadloze signaal te verbeteren, vermindert u het aantal actieve apparaten dat in dezelfde draadloze frequentieband actief is.

UW LUIDSPREKER EN OORTELEFOON OPLADEN

De luidspreker bestaat uit een opbergetui om uw oortelefoon te beschermen en dient tevens als oplaadstation.

Plaats uw oortelefoon in de luidspreker, hij wordt dan automatisch opgeladen. Tijdens het opladen brandt de LED op de oortelefoon rood. Hij gaat uit als het opladen klaar is.

Om de luidspreker op te laden, sluit u de meegeleverde USB-C-kabel aan. Sluit de kabel aan op het etui en sluit het andere uiteinde aan op een USB-poort: computer, USB-lader, enz.

UW LUIDSPREKER GEBRUIKEN ALS RESERVEBATTERIJ

Om uw smartphone, mp3 of ander elektronisch apparaat via uw luidspreker op te laden, sluit u de oplaadkabel aan op uw apparaat en vervolgens op de USB-poort van de luidspreker. Het fungeert dan als een batterij en laadt uw toestel op.

Let op: gebruik de batterij- en de luidsprekersfunctie niet tegelijk, want dan kan de capaciteit van het product afnemen.

KOPPELEN VAN DE LUIDSPREKER EN DE OORTELEFOON

1. Als u de oortjes uit het etui haalt, gaan ze automatisch aan, zelfs als de luidspreker uit staat. De oortjes worden automatisch aan elkaar gekoppeld. Schakel de Bluetooth-functie van uw apparaat in en selecteer het 'TNB TREBLE'-bereik.
2. Om de oortjes handmatig te koppelen, drukt u tweemaal kort op de bedieningsknop op elk oortje; de LED-indicator knippert dan langzaam. Schakel de Bluetooth-functie van uw apparaat in en selecteer het 'TNB TREBLE'-bereik.
3. Voor het inschakelen van de luidspreker: druk 4 seconden op de AAN/UIT-knop. De Bluetooth-modus wordt automatisch geactiveerd op de luidspreker. Schakel de Bluetooth-functie van uw apparaat in en selecteer het 'TNB TREBLE'-bereik.

Als u naar muziek luistert via de luidspreker, haalt u gewoon de oortelefoon uit de etui en de muziek schakelt automatisch over naar de oortelefoon.

Berg de oortelefoon op in het etui en de muziek schakelt automatisch over naar de luidspreker zonder enige handeling of verbinding.

DE OORTELEFOON UITZETTEN

1. Stop de oortelefoon terug in het etui; hij schakelt automatisch uit en laadt automatisch op.
2. Druk de ON/OFF knop op de luidspreker gedurende 4 seconden in om hem uit te zetten.

FUNCTIONALITEITEN

- Afspelen/Pauze: druk eenmaal op de knop op een van beide oortjes om de muziek te pauzeren. Druk nogmaals om de muziek te starten.
- Van nummer wisselen: druk tweemaal snel op de multifunctionele knop op het linker oortje om naar het vorige nummer te gaan / op het rechter oortje om naar het volgende nummer te gaan.
- Een oproep beantwoorden / beëindigen: Druk kort op de toets op een van de oortjes om een oproep te beantwoorden / te beëindigen.

- Weigeren van een oproep: Houd een van de toetsen op de oortjes gedurende 3 seconden ingedrukt om een inkomend gesprek te weigeren.
- Siri: Druk 3 keer op een van de oortjes om Siri te activeren.

EIGENSCHAPPEN

Bluetooth: 5.0

Maximaal bereik: 10 m

Type batterij: lithium-ion polymeerbatterij

Capaciteit batterij oortelefoon: 3,7V - 40 mAh per oortje

Vermogen batterij luidspreker / reservebatterij: 3,7V - 1500 mAh

Geluidssterkte: 100 dB

Impedantie: 4 ohm luidspreker / 26 ohm oortjes

Voeding: USB-C-kabel inbegrepen

Autonomie oortelefoon: 75 uur (ononderbroken luistertijd 3 uur - 25 oplaadcycli)

Autonomie luidspreker: 6 uur

Frequentiebereik: 20-20 KHz

HULP NODIG ?

Wij willen tevreden klanten en daarom kunt u ons contacteren via info@t-nb.com. Voor onderhoud, herstellingen, diverse informatie over dit product gelieve onze website te raadplegen: www.t-nb.com

	<p>Gelijkstroom Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.</p>
	<p>Het langdurig luisteren op het volle vermogen kan het gehoor van de gebruiker beschadigen.</p>

UNSER DANK

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.
- Wenn es sich um ein kabelloses Produkt handelt, lassen Sie es bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern liegen.
- Vermeiden Sie die Verwendung Ihrer kabellosen Geräte in der Nähe von häufigen Störquellen, wie z. B. Stromkabeln, Mikrowellenherden, Leuchtstoffröhren, kabellosen Videokameras und schnurlosen Handtelefonen.

- Um die Qualität und Stärke des Funksignals zu verbessern, reduzieren Sie die Anzahl der aktiven Geräte, die im gleichen Funkfrequenzband arbeiten.

IHREN LAUTSPRECHER UND IHRE OHRHÖRER AUFLADEN

Der Lautsprecher ist eine Aufbewahrungsbox zum Schutz Ihrer Ohrhörer und dient gleichzeitig zum Aufladen derselben.

Legen Sie Ihre Ohrhörer in die Box und der Ladevorgang erfolgt automatisch. Während des Ladevorgangs leuchtet die LED am Ohrhörer rot. Sie erlischt, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

Um den Lautsprecher aufzuladen, schließen Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel an.

Schließen Sie das Kabel an die Box an und verbinden Sie dann das andere Ende mit einem USB-Anschluss: Computer, USB-Ladegerät, usw.

VERWENDUNG DES LAUTSPRECHERS ALS RESERVE-AKKU

Um Ihr Smartphone, MP3 oder ein anderes elektronisches Gerät über den Lautsprecher zu laden, schließen Sie das Ladekabel an Ihr Gerät und dann an den USB-Anschluss des Lautsprechers an. Er fungiert dann als Batterie und lädt Ihr Gerät auf.

Achten Sie darauf, dass Sie die Akkufunktion und die Lautsprecherfunktion nicht gleichzeitig verwenden, da sonst die Kapazität des Produkts verringert wird.

KOPPLUNG VON LAUTSPRECHER UND KOPFHÖRER

1. Wenn Sie die Ohrhörer aus der Box nehmen, werden sie automatisch eingeschaltet, auch wenn der Lautsprecher ausgeschaltet ist. Die Ohrhörer werden automatisch miteinander gekoppelt. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts an und wählen Sie das „TNB TREBLE“-Gerät.
2. Um die Ohrhörer manuell zu koppeln, drücken Sie die Steuertaste an jedem Ohrhörer zweimal kurz und die LED-Anzeige blinkt langsam. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts an und wählen Sie das „TNB TREBLE“-Gerät.
3. Um den Lautsprecher einzuschalten, drücken Sie die ON/OFF-Taste für 4 Sekunden. Der Bluetooth-Modus des Lautsprechers wird automatisch aktiviert. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Geräts an und wählen Sie das „TNB TREBLE“-Gerät.

Wenn Sie Musik über den Lautsprecher hören, nehmen Sie einfach die Ohrhörer aus der Box und die Musik wird automatisch auf die Ohrhörer umgeschaltet.

Setzen Sie die Ohrhörer wieder in die Box ein, und die Musik wird automatisch auf den Lautsprecher umgeschaltet, ohne dass eine Manipulation oder Verbindung erforderlich ist.

AUSSCHALTEN DER OHRHÖRER

1. Legen Sie die Ohrhörer in die Box zurück. Sie schalten sich automatisch aus und werden aufgeladen.
2. Drücken Sie die ON/OFF-Taste für 4 Sekunden, um den Lautsprecher auszuschalten.

FUNKTIONEN

- Wiedergabe/Pause: Drücken Sie die Taste an einer der beiden Ohrhörer einmal, um die Musik anzuhalten. Drücken Sie erneut, um die Musik wieder zu starten.
- Titelwechsel: Drücken Sie die linke Ohrhörertaste zweimal schnell, um zum vorherigen Titel zurückzukehren / die rechte Ohrhörertaste, um zum nächsten Titel zu wechseln.
- Annehmen / Beenden eines Anrufs: Drücken Sie kurz die Taste an einer der beiden Ohrhörer, um einen Anruf anzunehmen / aufzulegen.
- Einen Anruf abweisen: Halten Sie die Taste an einer der beiden Ohrhörer 3 Sekunden lang gedrückt, um einen eingehenden Anruf abzulehnen.
- Siri: Drücken Sie dreimal auf einen der Ohrhörer, um Siri zu aktivieren.

EIGENSCHAFTEN

Bluetooth: 5.0

Maximale Reichweite: 10 m

Batterie-Typ: Lithium-Ionen-Polymer-Batterie

Kapazität der Ohrhörer-Batterie: 3,7 V - 40 mAh pro Ohrhörer

Kapazität Lautsprecherbatterie/Reserve-Akku: 3,7V - 1500 mAh

Sensibilität: 100 dB

Impedanz: 4-Ohm-Lautsprecher / 26-Ohm-Ohrhörer

Stromversorgung: Inklusive USB-C-Kabel



Ohrhörer-Autonomie: 75 h (kontinuierliche Hördauer 3h - 25 Ladezyklen)

Lautsprecher-Autonomie 6 h

Frequenzbereich: 20-20 KHz

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.

	<p>Gleichstrom Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.</p>
	<p>Bei voller Leistung kann längeres Hören das Ohr des Benutzers schädigen.</p>

НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T'nB не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените характеристики.
- Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в близост до него и да бъде лесно достъпен.
- Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в близост до вашето устройство.
- Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 40°C.
- Пазете от деца.
- Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или познания, освен в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната безопасност или са получили инструкции относно употребата на устройството.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи елементи.
- Използването на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди безвъзвратно вашето устройство.
- Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е загоряло. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди.
- T'nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради неправилно използване или използването му при несъответстващи електрически характеристики.
- Освен ако не бъде изрично указано, никога не използвайте устройството при дъжд, на влажни места или в близост до воден източник.
- Освен ако не бъде изрично указано продуктът е предназначен за употреба в затворено помещение.
- В случай, че продуктът е безжичен, моля, не го оставяйте в близост до кредитни карти или други носители са съхранение на данни.
- Избягвайте използването на безжичните устройства в близост до източници на съпътстващи интерференции, като например захранващи кабели, микровълнови фурни,

флуоресцентни лампи, безжични видеокамери и безжични стационарни телефони.

- За да се подобрят качеството и интензивността на безжичния сигнал, намалете броя активни устройства, функциониращи на същата безжична честотна лента.

ЗАРЕДЕТЕ ВИСОКОГОВОРИТЕЛЯ И СЛУШАЛКИТЕ СИ

Високоговорителят е кутия за съхранение, за да защити вашите слушалки и също така служи за тяхното презареждане.

Поставете слушалките вътре във високоговорителя, презареждането се извършва автоматично. Докато се зарежда, светодиодът за слушалки светва в червено. Той ще се изключи, когато зареждането приключи.

За да презаредите високоговорителя, включете USB-C кабела, който е включен в доставката. Свържете кабела към кутията, след това свържете другия край към USB порт: компютър, USB зарядно и др.

ИЗПОЛЗВАЙТЕ ВИСОКОГОВОРИТЕЛЯ КАТО РЕЗЕРВНА БАТЕРИЯ

За да заредите вашия смартфон, mp3 или друго електронно устройство през високоговорителя, свържете кабела за зареждане към вашето устройство и след това към USB порта на високоговорителя. Той служи като батерия и зарежда вашето устройство.

Внимание, не използвайте едновременно функцията на батерията и на високоговорителя, тъй като това може да намали възможностите на продукта.

СВЪРЖЕТЕ ВИСОКОГОВОРИТЕЛЯ И И СЛУШАЛКИТЕ

1. Когато извадите слушалките от калъфа, те автоматично се включват, дори ако високоговорителят е изключен. Слушалките автоматично се свързват помежду си. Включете Bluetooth режима на вашето устройство и изберете периферното устройство « TNB TREBLE ».
2. За да свържете ръчно слушалките, натиснете два пъти бутона за управление на всяка слушалка, след което LED индикаторът ще мига бавно. Включете Bluetooth режима на вашето устройство и изберете периферното устройство « TNB TREBLE ».
3. За да включите високоговорителя, натиснете бутона ON/OFF за 4 секунди. Режимът Bluetooth на високоговорителя се активира автоматично. Включете Bluetooth режима на вашето устройство и изберете периферното устройство « TNB TREBLE ».

Когато слушате музика през високоговорителя, просто извадете слушалките от калъфа и музиката автоматично ще превключи на слушалките.

Поставете слушалките в калъфа и музиката автоматично ще превключи на високоговорителя без никакви манипулации или връзка.

ИЗКЛЮЧВАНЕ НА СЛУШАЛКИТЕ

1. Поставете слушалките в калъфа им; те автоматично ще се изключат и ще започнат да се зареждат.
2. Натиснете бутона ON/OFF на високоговорителя за 4 секунди, за да го изключите.

ФУНКЦИОНАЛНОСТ

- Възпроизвеждане / пауза : натиснете веднъж бутона на една от слушалките, за да спрете музиката на пауза. Натиснете отново за да започне отново музиката.
- Промяна на песента: натиснете 2 пъти бързо левия бутон на слушалката, за да се върнете към предишната песен / десния бутон на слушалката, за да преминете към следващата песен.
- Отговор / прекратяване на повикване: Натиснете кратко бутона на една от слушалките, за да отговорите на повикване / за да затворите телефона.
- Отхвърляне на повикване: Натиснете и задръжте бутона на една от слушалките за 3 секунди, за да отхвърлите входящо повикване.
- Siri : Натиснете една от слушалките 3 пъти, за да активирате Siri.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Bluetooth : 5.0

Максимален обхват: 10 м

Вид на батерия: литиево-йонна полимерна батерия

Капацитет на батерията на слушалките: 3,7V - 40 mAh на слушалка

Капацитет на батерията на високоговорителя / резервна батерия: 3,7V - 1500 mAh

Чувствителност: 100 dB

Импеданс: високоговорител 4 ома / слушалки 26 ома

Захранване: USB-C кабел, включен в пакета



Капацитет на слушалките : 75 часа (време на слушане 3 часа – 25 цикъла на зареждане)

Капацитет на високоговорителя: 6 часа

Честотен диапазон: 20-20 KHz

ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: info@t-nb.com. За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

	<p>Постоянен ток За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.</p>
	<p>Продължителното слушане при пълна мощност може да увреди слуха на потребителя.</p>

NASZE PODZIĘKOWANIA

Gratulujemy zakupu i dziękujemy za zaufanie, jakim obdarzasz T'nB. Nasze produkty są zgodne z obowiązującymi przepisami i normami. Przed użyciem tego produktu zalecamy uważne przeczytanie instrukcji i instrukcji bezpieczeństwa oraz zachowanie tej instrukcji obsługi.

WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

- W przypadku niewłaściwego użycia nie można zastosować żadnej gwarancji.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa
- Ostrożnie obchodzić się z produktem.
- Zasilanie urządzenia musi odpowiadać pierwotnie przewidzianej charakterystyce
- Gniazdko elektryczne dla sprzętu elektrycznego musi być zainstalowane w pobliżu tego sprzętu i być łatwo dostępne.
- W pobliżu urządzenia nie należy umieszczać żadnych łatwopalnych przedmiotów, materiałów wybuchowych ani niebezpiecznych przedmiotów.
- Używaj i przechowuj urządzenie tylko w środowisku o temperaturze od 0 ° C do 40 ° C.
- Trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci.
- To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych ani przez osoby bez doświadczenia lub wiedzy chyba że skorzystały one, za pośrednictwem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo, z nadzoru lub wcześniejszej instrukcji dotyczącej użytkowania urządzenia.
- Nie demontuj urządzenia, nie próbuj go naprawiać ani modyfikować samodzielnie.
- Nie używaj urządzenia, jeśli zostało wstrząśnięte lub uszkodzone.
- Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem elektrycznym, odłącz urządzenie od głównego źródła zasilania i od dowolnego urządzenia przed jego czyszczeniem lub gdy nie jest używane.
- Należy używać wyłącznie dostarczonych akcesoriów i złączy. Stosowanie akcesoriów innego typu, które nie są przeznaczone do tego celu, może spowodować nieodwracalne uszkodzenie urządzenia.
- Przed czyszczeniem upewnić się, że urządzenie jest wyłączone i zimne. Nie używaj smarów ani innych produktów, które mogą uszkodzić urządzenie.
- T'nB nie ponosi żadnej odpowiedzialności w przypadku szkód wynikających z niewłaściwego użytkowania produktu lub użycia z urządzeniem o niezgodnych właściwościach elektrycznych.
- O ile nie określono inaczej, nigdy nie używaj urządzenia podczas deszczu, w wilgotnych miejscach lub w pobliżu punktów wodnych.
- O ile nie określono inaczej, ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.
- W przypadku produktu bezprzewodowego nie należy pozostawiać produktu w pobliżu kart kredytowych lub innych nośników danych.
- Unikaj używania urządzeń bezprzewodowych w pobliżu typowych źródeł zakłóceń, takich jak kable zasilające, kuchenki mikrofalowe, lampy fluorescencyjne, bezprzewodowe kamery wideo i bezprzewodowe telefony domowe.
- Aby poprawić jakość i siłę sygnału bezprzewodowego, zmniejsz liczbę aktywnych urządzeń działających w tym samym paśmie częstotliwości bezprzewodowej.

NAŁADUJ GŁOŚNIK I SŁUCHAWKI

Głośnik to skrzynka, która chroni słuchawki, a także służy do ich ładowania. Umieść słuchawki w głośniku, ładowanie odbywa się automatycznie. Podczas ładowania dioda LED słuchawek świeci na czerwono. Wyłączy się po zakończeniu ładowania. Aby naładować głośnik, podłącz dostarczony kabel USB-C. Podłącz kabel do skrzynki, a drugi koniec podłącz do portu USB: komputera, ładowarki USB itp.

UŻYJ GŁOŚNIKA JAKO ZAPASOWEJ BATERII

Aby naładować smartfon, mp3 lub inne urządzenie elektroniczne przez głośnik, podłącz kabel ładujący do urządzenia, a następnie do portu USB głośnika. Posłuży jako bateria i naładuje urządzenie.

Zachowaj ostrożność, nie używaj jednocześnie funkcji baterii i głośnika, w przeciwnym razie wydajność produktu może ulec zmniejszeniu.

SPARUJ GŁOŚNIK I SŁUCHAWKI

1. Po wyjęciu słuchawek ze skrzynki włączają się automatycznie, nawet jeśli głośnik jest wyłączony. Słuchawki automatycznie parują się ze sobą. Włącz tryb Bluetooth urządzenia i wybierz urządzenie peryferyjne „TNB TREBLE”.
2. Aby ręcznie sparować słuchawki, naciśnij krótko dwukrotnie przycisk sterowania na każdej słuchawce, a wskaźnik LED zacznie powoli migać. Włącz tryb Bluetooth urządzenia i wybierz urządzenie peryferyjne „TNB TREBLE”.
3. Aby wyłączyć głośnik, naciśnij przycisk ON / OFF przez 4 sekundy. Tryb Bluetooth jest automatycznie aktywowany w głośniku. Włącz tryb Bluetooth urządzenia i wybierz urządzenie peryferyjne „TNB TREBLE”.

Podczas słuchania muzyki przez głośnik wystarczy wyjąć słuchawki ze skrzynki, a muzyka automatycznie przełączy się na słuchawki.

Włóż słuchawki do skrzynki, a muzyka automatycznie przełączy się na głośnik bez konieczności manipulacji lub połączenia.

WYŁĄCZANIE SŁUCHAWEK

1. Włóż słuchawki do skrzynki; automatycznie się wyłączą i zaczną ładować.
2. Naciśnij przycisk ON / OFF na głośniku przez 4 sekundy, aby go wyłączyć.

FUNKCJE

- Odtwórz / wstrzymaj: naciśnij raz przycisk na jednej ze słuchawek, aby wstrzymać muzykę. Naciśnij ponownie, aby ponownie uruchomić muzykę.
- Zmiana utworu: naciśnij szybko dwa razy lewy przycisk słuchawki, aby wrócić do poprzedniego utworu / prawy przycisk słuchawki, aby przejść do następnego utworu.
- Odbierz / zakończ połączenie: krótko naciśnij przycisk na jednej ze słuchawek, aby odebrać połączenie / rozłączyć się.

- Odrzuć połączenie: naciśnij i przytrzymaj przycisk na jednej ze słuchawek przez 3 sekundy, aby odrzucić połączenie przychodzące.
- Siri: Naciśnij jedną ze słuchawek 3 razy, aby aktywować Siri.

CECHY

Bluetooth: 5.0

Maksymalny zasięg: 10 m

Typ baterii: polimerowa bateria litowo-jonowa

Pojemność baterii słuchawek: 3,7 V - 40 mAh na słuchawkę

Pojemność baterii głośnika / bateria zapasowa: 3,7 V - 1500 mAh

Czułość: 100 dB

Impedancja: głośnik 4 ohm / słuchawki 26 ohm

Zasilanie: kabel USB-C w zestawie



Autonomia słuchawek: 75 godzin (ciągły czas słuchania 3 godziny - 25 cykli ładowania)

Autonomia głośnika: 6 h

Zakres częstotliwości: 20-20 KHz

POTRZEBUJ POMOCY?

W trosce o zadowolenie naszych klientów masz możliwość skontaktowania się z nami pod adresem info@t-nb.com. Konserwacja, rozwiązywanie problemów, różne informacje na temat tego produktu, odwiedź naszą stronę internetową: www.t-nb.com

	<p>Prąd stały Aby wskazać, na tabliczce znamionowej że sprzęt nadaje się tylko do prądu stałego; aby zidentyfikować odpowiadające terminale.</p>
	<p>Długie słuchanie przy pełnej mocy może uszkodzić ucho użytkownika.</p>

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

